

2025/9/14 上午 04:29:11

2019美中中文學校協會「漢字文化節」—中華文化及藝術展

#美中中文學校協會 #MCLSA #Midwest Chinese Language Schools Association #中華文化及藝術展

美中中文學校協會

活動時間：2019-10-26

此次活動由美中中文學校協會主辦，中國文化教育協會中文學校承辦。

內容分有七個單元，由各班老師帶著學生家長參加。有朱培坤老師的國畫教，教學生用毛筆畫花朵，每人都可帶一張國畫回家。

李民宜老師和劉素酉老師輪流教書法，有的學生寫得起勁，一張接著一張寫。方鴻錦老師教的象棋讓學生著了迷，大一點的學生馬上能對奕，完全投入，絲毫不理會身旁人來人往。李麗花老師在大算盤上教珠算，並讓學生們用小算盤看著各種運算練習題練習珠算。黃嘉尼老師教製做中式紙娃娃，學生在自己做的娃娃上做各種裝飾並畫上臉孔。黃嘉尼老師還教大家用色紙摺成正方塊，不只學生摺得起勁連家長也在一旁努力摺。何慧芳老師將自己收藏多年的中國結材料取出，教學生做鑰匙圈及玩偶，學生們大擺長龍，興趣仍不減。

此外有張南老師的民族舞蹈示範教學，開放給來賓參觀，並歡迎大家跟著一起上課，讓孩子及家長知道民族舞蹈是如何訓練的，看到經過十多年嚴格的訓練能有如此高的水準，讓一些原來不感興趣的學生也有興趣學習民族舞蹈。學生、家長及來賓對此次文化活動都覺得很新鮮有趣。感謝僑務委員會贊助讓大芝加哥區的僑胞及外籍人士有機會進一步了解中華文化，體會中華文化及藝術之美。

美中中文學校協會洪嫻明會長及西北郊中文學校鍾令恬校長也蒞臨參觀了此次活動。



學生活動



學生活動